

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005112909

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MBaer Merchant Bank AG, Zürich

MBaer Merchant Bank AG (MBaer Merchant Bank SA) (MBaer Merchant Bank Ltd) Holbeinstrasse 25 8008 Zürich

MBaer Merchant Bank AG, in Zürich, CHE-404.436.605, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 25.11.2020, Publ. 1005030963). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bothra, Rajesh, singapurischer Staatsangehöriger, in Singapore (SG), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gollino Mitschnigg, Simone, von Appenzell, in Rüschlikon, Direktorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Friesen, Irina, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, mit Kollektivprokura zu zweien; Keller, Sascha, von Rickenbach (TG), in Zürich, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8738 vom 25.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 230, Datum: 25.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich